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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   
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Aika  25.01.2018 kello 17:00 - 17:50
Paikka  Kaupunginhallituksen kokoushuone

Osallistujat Salokangas Elina puheenjohtaja
Erjanti Hanna varapuheenjohtaja
Björkskog Tommy jäsen
Hyvönen Jarmo jäsen
Leivo Markku jäsen
Malmikare Jaana jäsen
Marjamäki Märta jäsen
Naavasalo Matti jäsen
Penttinen Elina Marika Polson varajäsen
Pöyhönen Iiro perusturvajohtaja
Laurila Airi talouspäällikkö
Lehtonen Anurag aikuissosiaalityön

päällikkö
§ 1-3

Laillisuus ja päätösvaltaisuus

Kokous todettiin laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.

Pöytäkirjantarkastajat

Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Hanna Erjanti ja Tommy Björkskog.

Käsitellyt asiat § 1 - 4

Allekirjoitukset

Elina Salokangas Airi Laurila
puheenjohtaja pöytäkirjanpitäjä

Pöytäkirjan tarkastus

Naantalissa   _____ .   _____________  kuuta 20 _____

Hanna Erjanti Tommy Björkskog
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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Ikäihmisten ja kehitysvammaisten perhehoidon toimintaohje 2018

Sosiaali- ja terveyslautakunta 25.01.2018 § 1

Talouspäällikkö Airi Laurila

Naantalin kaupunki on sopimuskuntana mukana Kaarinan kaupungin hal-
lin noi mas sa ikäihmisten ja kehitysvammaisten perhehoitoyksikön toi min-
nas sa. Varsinais-Suomen ikäihmisten ja kehitysvammaisten perhehoidon
so pi mus kun nis sa perhehoitopalveluista vastaa perhehoitoyksikkö. Per he-
hoi to yk sik kö mm. rekrytoi perhehoitajat, vastaa valmentamisesta, tar vit ta-
vas ta täydennyskoulutuksesta ja tuesta, perhehoitajien valvonnasta se kä
tie dot ta mi ses ta. Jokaiseen sopimuskuntaan on lisäksi nimetty kun ta vas-
taa va, joka toimii tiiviissä yhteistyössä perhehoitoyksikön kanssa. Var si-
nais-Suo men perhehoitoyksikössä työskentelee kaksi perhehoidon koor di-
naat to ria, toinen koordinaattoreista on ikäihmisten, ja toinen ke hi tys vam-
mais ten palvelujen asiantuntija.

Alkuvuonna 2017 naantalilaisia ikäihmisiä oli jatkuvassa perhehoidossa
kak si hen ki löä. Nämä henkilöt muuttivat Naantalin omiin hoitoyksiköihin
lokakuussa. Kehitysvammaisista kaksi henkilöä on ollut per he hoi to yk si kös-
sä ly hyt ai kais hoi dos sa.

Toimeksiantosopimussuhteista perhehoitoa järjestetään Var si nais-Suo-
mes sa perhehoidon toimintaohjeessa mainittujen periaatteiden mukaisesti.
Toi min ta oh jeen tavoitteena on luoda maakuntaan yhtenäinen perhehoidon
to teut ta mis mal li. Suositus perhehoidon toimintaohjeeksi laaditaan vuo sit-
tain.

Liitteinä ovat perhehoitoyksikön laatimat suositukset ikäihmisten ja
kehitysvammaisten perhehoidon toi mintaoh jeiksi vuodelle 2018 sekä
kooste hoitopalkkioista ja korvauksista vuonna 2017 ja 2018.

LIITTEET B1-B3, SOTE-LTK 25.1.2018

PERUSTURVAJOHTAJA:

Sosiaali- ja terveyslautakunta päättää hyväksyä suosituksen
ikä ih mis ten ja kehitysvammaisten perhehoidon toi min ta oh-
jeek si vuodelle 2018.

SOSIAALI- JA TERVEYSLAUTAKUNTA:

Perusturvajohtajan ehdotus hyväksyttiin.
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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Varsinais-Suomen lastensuojelukuntayhtymän neuvottelukunnan jäsenen
nimeäminen

Sosiaali- ja terveyslautakunta 25.01.2018 § 2

Perusturvajohtaja Iiro Pöyhönen:

Varsinais-Suomen lastensuojelukuntayhtymän hallitus pyytää jä sen kun ti-
aan nimeämään kuntayhtymän neuvottelukuntaan jäsenet ja heille hen ki lö-
koh tai set varajäsenet.

Kuntayhtymän perussopimuksen 13 §:n mukaan:
”Hallitus asettaa toimikautensa ajaksi jäsenkuntien sosiaali- ja ter veys toi-
men viranhaltijoista ja kuntayhtymän johtavista viranhaltijoista koostuvan
neu vot te lu kun nan, joka antaa lausuntoja kuntayhtymän toiminnan ke hit tä-
mi ses tä. Jokainen jäsenkunta nimeää yhden edustajan ja kuntayhtymän
hal li tus nimeää enintään kolme kuntayhtymän edustajaa neu vot te lu kun-
taan. Jäsenkuntien edustajien nimeäminen neuvottelukuntaan tapahtuu jä-
sen kun tien perusturvalautakuntien tai vastaavien toimielimien esityksestä.”

Jäsenkuntien sosiaali- ja terveysjohtajien tapaamisessa neuvottelukunnan
toi min nan tavoitteiksi linjattiin ”kuntayhtymän ja jäsenkuntien yhteistyön tii-
vis tä mi nen, prosessien kehittäminen, muu kehittämistyö sekä muutoksien
ja uusien toimintojen esittely”.

Neuvottelukunnan on määrä toimia asiantuntijaelimenä, joka omalta osal-
taan tukee kuntayhtymän toiminnan ja palveluiden kehittämistä jä sen kun-
tien toiveiden mukaisesti. Neuvottelukunnan tehokkaan toiminnan kannalta
on tärkeää, että neuvottelukunnan jäsenillä on sekä käytännön työn asian-
tun te mus ta että kunnallisen talouden realiteettien tuntemusta.

On suositeltavaa, että jäsenet nimetään neuvottelukuntaan va kans si pe rus-
tei ses ti, jotta mahdolliset henkilövaihdokset eivät aiheuta katkoksia neu-
vot te lu kun ta työs ken te lys sä.

Hallitus pyytää jäsenkuntien perusturvalautakuntia tai vastaavia toimielimiä
ni meä mään 15.2.2018 mennessä jäsenen ja hänelle henkilökohtaisen va-
ra jä se nen viranhaltijoista koostuvaan Varsinais-Suomen las ten suo je lu kun-
ta yh ty män neuvottelukuntaan.

Neuvottelukunnassa on Naantalin edustajana ollut perusturvajohtaja Iiro
Pöy hö nen ja hänen varajäsenenään perhepalveluiden päällikkö Jutta Me ri-
lah ti.

PERUSTURVAJOHTAJA:

Naantalin sosiaali- ja terveyslautakunta nimeää Var si nais-
Suo men lastensuojelukunnan neuvottelukuntaan var si nai sek-
si jäseneksi perusturvajohtajan ja hänen hen ki lö koh tai sek si
varajäsenekseen perhepalveluiden päällikön kun ta yh ty män
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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

hallituksen toimikaudeksi 2017 - 2021.

SOSIAALI- JA TERVEYSLAUTAKUNTA:

Perusturvajohtajan ehdotus hyväksyttiin.
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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Raportti työllistämistoiminnasta 2017

Sosiaali- ja terveyslautakunta 25.01.2018 § 3

Aikuissosiaalityön päällikkö Anurag Lehtonen

Työttömyys on Naantalissa vuoden 2017 aikana alentunut samalla tavalla
niin Varsinais-Suomessa kuin koko maassa. Tarkemmat luvut liitteenä ole-
vas sa raportissa. Varsinais-Suomen 12/2017 työllisyyskatsaus ilmestyy
25.1.2018.

Naantalin kaupunki on ollut elokuusta 2017 asti mukana valtakunnallisessa
työl li syys ko kei lus sa, joka tarjoaa henkilökohtaisia työllisyyspalveluja alle
25-vuo tiail le työttömille sekä yli 12 kuukautta yhtäjaksoisesti työttömänä ol-
leil le naantalilaisille. Kokeilu kehittää ja ottaa käyttöön uusia palveluja ja
toi min ta mal le ja, jotka perustuvat sekä paikallisten työnhakijoiden, että
työn an ta jien todellisiin tarpeisiin. Kokeiluun mukaan päässeet työnhakijat
saa vat tukea ja ohjausta työllistymisensä edistämiseksi. Palveluja tarjoavat
se kä TE-palvelujen Naantalissa työskentelevä asiantuntija, että kaupungin
työl lis tä mis pal ve lu jen sosiaaliohjaajat. Kokeilu tullee jatkumaan ainakin
vuo den 2018 ajan.

Kuntakokeilun palvelujen lisäksi Naantalin työllisyyspalveluihin kuuluvat yri-
tys- ja työllistämistuet, kuntouttava työtoiminta, nuorten työpajan toiminta
ja nuorten kesätyö sekä erilaiset työttömille järjestettävät kuntouttavan työ-
toi min nan aktiiviryhmät. Työllisyyspalveluiden tavoitteena on ohjata ja neu-
voa asiakkaita yksilöllisesti ja henkilökohtaisesti työllisyyteen ja kou lu tuk-
seen liittyvissä asioissa.

Naantalissa on joulukuun 2017 loppuun mennessä palkkatuella on työl lis-
tet ty 48 henkilöä pääsääntöisesti 8 kuukauden työsuhteisiin. Kesätyöhön
pal kat tiin neljän viikon työsuhteisiin 110 nuorta. Kesätyöntekijät olivat 16 -
24 -vuotiaita naantalilaisia nuoria.

Naantalin kaupunki tuki Lounais-Suomen Työllistäjät ry:tä 45 000 eurolla.
So pi mus edellytti Lounais-Suomen työllistäjiä palkkaamaan vähintään kuu-
si naantalilaista 300 päivää työmarkkinatuella ollutta henkilöä. Tavoite täyt-
tyi, eli LT ry on palkannut kuusi henkilöä 8 kuukauden työsuhteisiin.

Vuonna 2017 kuntouttavassa työtoiminnassa on ollut 220 eri henkilöä Kun-
tout ta vas ta työtoiminnassa toteutuneita päiviä on ollut 12 043, joista valtio
myön tää korvausta kaupungille10,09 € /päivä. Kaupunki puolestaan kor-
vaa 5 € niille yhteistyöyhdistyksille ja kaupungin omille osastoille, jotka ot-
ta vat henkilöitä kuntouttavaan työtoimintaan.

Valtio rahoittaa työttömän työnhakijan työmarkkinatuen ensimmäiset 300
päi vää, jonka jälkeen työttömyysaika rahoitetaan osittain valtion ja osittain
työ mark ki na tuen saajan kotikunnan varoista. Kuntien työmarkkinatuen
mak su osuut ta on kasvattanut työttömyysturvalain muutos 1.1.2015 alkaen,
jo ka velvoittaa kunnat maksamaan 50 % työmarkkinatuesta jo 300 päivän
mak su jak son jälkeen (aiemmin 500 pv). Lisäksi yli 1000 päivää työ mark ki-
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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

na tu kea saaneiden henkilöiden tuesta kotikunta vastaa 70 % osuudella.

Lakimuutoksen jälkeen määrät ovat lisääntyneet. Vuonna 2016 Naantalin
työ mark ki na tuen maksulistalla oli 295 eri henkilöä ja työmarkkinatuen kun-
ta osuus 505 582 euroa. Vuoden 2017 loppuun mennessä listalla on ollut
260 eri henkilöä, keskimäärin 107 asiakasta kuukaudessa. Työ mark ki na-
tuen maksu jäi kuitenkin 416 978 euroon, ja se on lähes 18 prosenttia vä-
hem män kuin vuonna 2016. Työmarkkinatuen kuntaosuuden merkittävä
alen tu mi nen on tulosta intensiivisestä työstä ja osaavasta asia kas oh jauk-
ses ta.

Aikuissosiaalityönpäällikkö Anurag Lehtonen oli kokouksessa se los ta mas-
sa työllistämiskokeilua ja työllistämisraporttia.

Listan liitteenä on raportti työllistämistoiminnasta 1.1.-31.12.2017.

LIITE B4, SOTE-LTK 25.1.2018

PERUSTURVAJOHTAJA:

Sosiaali- ja terveyslautakunta hyväksyy liitteenä olevan työl-
lis tä mis toi min taa koskevan raportin ajalta 1.1. - 31.12.2017 ja
saat taa sen edelleen kaupunginhallitukselle tiedoksi.

SOSIAALI- JA TERVEYSLAUTAKUNTA:

Perusturvajohtajan ehdotus hyväksyttiin.
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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Viranhaltijapäätökset ja ilmoitusasiat

Sosiaali- ja terveyslautakunta 25.01.2018 § 4

Talouspäällikkö Airi Laurila

Viranhaltijapäätökset

Perusturvajohtaja Iiro Pöyhönen:
1/2018 Minna Ruohonen-Ylikosken valinta palvelukodin johtajan virkaan

Ylilääkäri Kristian Kallio:
20/2017 Henna Kopra-Ahokkaan valinta hammashoitajan toimeen
21/2017 Riku Lahtisen valinta vanhemman ammattimiehen toimeen
22/2017 Anna Hillgrenin valinta fysioterapeutin toimeen

Hoito- ja vanhuspalvelujen johtaja Taina Lahtiola
115/2017 Susanna Huhtalan valinta kotihoidon hoitajan toimeen
116/2017 Piia Rämön valinta kotihoidon hoitajan toimeen
117/2017 Johanna Teräksen valinta kotihoidon hoitajan toimeen
118/2017 Sirpa Hagsbergin valinta sairaanhoitajan toimeen
1/2018 Leena Tammennon valinta hoitajan toimeen Kummeliin
2/2018 Jenny Simolinin valinta hoitajan toimeen Katavakotiin
3/2018 Anne Mäkysen valinta sairaanhoitajan toimeen Kummeliin

Ilmoitusasiat

 Aluehallintovirasto, päätös / Lupa yksityisen terveydenpalvelujen
antamiseen - Neuropsykologi- ja terapiapalvelu Saarenketo Oy, Turku

 Aluehallintovirasto, päätös / Lupa yksityisen terveydenpalvelujen
antamiseen - Pihlajalinna Turku Oy, Turku

 Aluehallintovirasto, päätös / Yksityisen terveydenhuollon palvelujen
antamista koskevan luvan muuttaminen - VireCor Oy, Masku

 Aluehallintovirasto, päätös / Ilmoituksenvaraisten yksityisten
sosiaalipalvelujen rekisteröinti - Turun seudun
Mielenterveyspalveluyhdistys ry, Turku

 Valvira, päätös / Yksityisen terveydenhuollon palvelujen antamista
koskevan luvan muuttaminen - iRad Oy

Sosiaali- ja terveysministeriö, toimeentulotuen perusosa 2018

LIITE B5, SOTE-LTK 25.1.2018

PERUSTURVAJOHTAJA:

Sosiaali- ja terveyslautakunta päättää olla käyttämättä kun ta-
lain 51 §:n tarkoittamaa otto-oikeutta edellä selostetuissa
lain voi maa vailla olevissa viranhaltijapäätöspöytäkirjoissa il-
me ne viin päätöksiin ja merkitsee ilmoitusasiat tiedoksi.
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SOSIAALI- JA TERVEYSLAUTAKUNTA:

Perusturvajohtajan ehdotus hyväksyttiin.
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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Muutoksenhakuohje

Toimielin Sosiaali- ja terveyslautakunta

Kokouspäivämäärä 25.1.2018

Pöytäkirja yleisesti nähtävänä

Pöytäkirja 25.1.2018 on pidetty nähtävänä yleisessä tie to ver kos sa
osoitteessa www.naantali.fi.

Muutoksenhakukiellot Seuraavista päätöksistä ei saa tehdä kuntalain 136 §:n mukaan oi kai su-
vaa ti mus ta eikä kunnallisvalitusta, koska päätös koskee vain valmis telua
tai täy täntöönpanoa:

§ 3,4

Koska päätöksestä voidaan tehdä kuntalain 134 §:n 1 mom. mukaan kir jal-
li nen oikaisu vaatimus, seuraa viin päätöksiin ei saa hakea muu tosta valitta-
malla:

 § 1,2

Oikaisuvaatimusohjeet Seuraaviin päätöksiin tyytymätön voi tehdä kir jallisen oikai suvaatimuksen:

§ 1,2

Viranomainen, jolle oikaisuvaatimus tehdään:

Naantalin kaupunki, sosiaali- ja terveyslautakunta
Postiosoite: PL 43, 21101 Naantali
Käyntiosoite: Käsityöläiskatu 2, 21100 Naantali

Oikaisuvaatimuksen voi tehdä se, johon päätös on kohdistettu tai jonka oi-
keuteen, vel vollisuuteen tai etuun päätös välittömästi vaikut taa (asianosai-
nen) tai kunnan jäsen.

Oikaisuvaatimus on tehtävä 14 päivän kuluessa päätöksen tie dok si saan-
nis ta.

Kunnan jäsenen katsotaan saaneen päätöksestä tiedon seitsemän päivän
ku lut tua siitä, kun pöytäkirja on nähtävänä yleisessä tietoverkossa.

Asianosaisen katsotaan saaneen päätöksestä tiedon, jollei muuta näytetä,
seit se män päivän kuluttua siitä, kun päätöstä koskeva pöytäkirjanote on
lä he tet ty hänelle kirjeellä. Käytettäessä sähköistä tiedoksiantoa katsotaan
asian osai sen saaneen tie don pää tök ses tä kolmantena päivänä viestin lä-
het tä mi ses tä.

Tiedoksisaantipäivää ei lueta muutoksenhakuaikaan. Jos muutoksenha ku-
ajan viimei nen päivä on pyhä päivä, itse näisyyspäivä, vapunpäivä, joulu- tai
ju han nus aat to tai arki lauantai, oikaisuvaatimuk sen saa teh dä ensim-
mäisenä ar ki päi vä nä tämän jälkeen.
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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Oikaisuvaatimuksessa on ilmoitettava päätös, johon haetaan oikaisua se kä mil lais ta oikaisua haetaan
ja millä perustein. Oikaisuvaatimus on sen te ki jän allekirjoitettava.


